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ÜZLETSZABÁLYZAT 
 
 
1. § Alapadatok 
 
Cégnév: Health Assistant Korlátolt Felelősségű Társaság – továbbiakban: Szolgáltató 
Székhely: 2100 Gödöllő, Remsey krt. 15., Levelezési cím: 2100 Gödöllő, Remsey krt. 15. 
Képviseli: Balázsné Kisa Rita 
Bankszámlaszám: 10700196-48363800-51100005, Adóazonosító: 14529108-2-13 
Cégjegyzékszám: 13-09-124278, E-mail cím: titkar@healthassistant.hu 
Web oldal: www.healthassistant.hu, Telefonszám: 06-28-420880 
 
2. §  Szolgáltató célja 
 
A Health Assistant célja, hogy Ügyfelei számára iránymutatást, eligazítást adjon a magas 
színvonalon szolgáltató magánorvosok, magánkórházak között. A Health Assistant személyre 
szabottan kínál megoldást a legmegfelelőbb egészségügyi szolgáltató gyors, egyszerű 
kiválasztására, és a szükséges személyes találkozó megszervezésére. Kiegészítő 
szolgáltatásaival pedig, az egészséggel, egészségmegőrzéssel és az életminőséggel 
kapcsolatos információk gyors hozzájutásához kíván segítséget nyújtani. 
 
A Health Assistant kizárólag olyan orvosokat ajánl ügyfeleinek, akik a magas minőségi 
követelményeknek maximálisan megfelelnek, és szakszerű, kiváló ellátást nyújtanak. 
 
Az Ügyfelek részére nyújtott komplex szolgáltatással jelentősen leegyszerűsödik a megfelelő 
szakorvos kiválasztásának, és az időpont egyeztetésnek a sokszor igen nehézkes és időigényes 
folyamata. A Health Assistant által nyújtott szolgáltatással lehetővé válik, hogy a beteg 
gyorsan és egyszerűen az egészségi állapotának és egyéni igényeinek (ellátás helye, időpontja, 
színvonala, speciális problémája) legmegfelelőbb egészségügyi szolgáltatóhoz kerüljön. 
 
3. § Értelmező rendelkezések 
 
Szolgáltató: A szolgáltatást nyújtó Health Assistant Kft. 
 
Ügyfél: A szolgáltatás igénybevételére jogosult, a Health Assistant szolgáltatásra regisztrált 
személy, aki a jelentkezési lapot aláírta. 
 
Családtag(ok): Az ügyféllel egy háztartásban élő, a jelentkezési lapon külön erre a célra 
rendelt rovatban szerepeltett személy(ek). 
 
Regisztrációs kód: Szolgáltatóval kötött szerződéshez kapcsolódó azonosító sorszám, melyet 
Szolgáltató a regisztráció visszaigazolása során küldött válasz e-mailben ad meg az 
ügyfélnek. Ez a regisztrációs kód Ügyfél befizetésének azonosítása érdekében az éves díj 
megfizetésekor a közlemény rovatban feltüntetendő, valamint a szolgáltatás igénybevételének 
szándékakor,ügyfél elsődleges azonosítására szolgáló szám. 
 
Magán orvos szolgáltató: Orvosi és gyógyító tevékenységet végző, Szolgáltatóval partneri 
viszonyban lévő gazdasági társaságok illetve magánszemélyek. 
 



2 
 

Call center: 06-28-420 880 telefonszámon elérhető, 8-16 óráig működő telefonos központ, 
amely,fogadja az ügyfelek hívásait, és végzi a jelen üzletszabályzatban meghatározott 
tevékenységeket. 
 
Tájékoztatás: Tájékoztatás alatt elsősorban az e-mail útján történő tájékoztatás értendő. Azon 
ügyfelek esetében, akik e-mail címüket nem adták meg Szolgáltatónak, a tájékoztatás postai 
küldemény útján történik. Általános kérdésekben ügyfél kezdeményezésére a tájékoztatás 
telefonon is megtörténhet. 
 
Közlés: Tények, információk írásban történő továbbítása. Írásbeliség megvalósul az e-mail 
útján történő közléssel is. 
 
Honlap: Szolgáltató által üzemeltetett webes felület, mely a www.healthassistant.hu cím alatt 
érhető el. 
 
Szerződéses év: Az éves díj befizetésétől számított egy év. 
 
4. § Szolgáltatások 
 
Szolgáltató a Health Assistant Szolgáltatás keretében az alábbi szolgáltatások nyújtását 
vállalja: 
 
1./ Call Center 
 
Szolgáltató 8-16 óra között, az Ügyfelek számára normál tarifával hívható telefonon elérhető 
Call Center-t, működtet. A Call Center-be betelefonáló ügyfeleknek, igényüknek 
megfelelően, Szolgáltató magán egészségügyi szolgáltatót javasol. A Health Assistant 
szolgáltatás regisztrált ügyfelei és a regisztráció során megadott családtagok, a Call Center-
en keresztül tudnak – a Health Assistant munkatársa segítségével - a hálózatába tartózó orvost 
választani, vizsgálati időpontot szervezni, lehetőség szerint 5 napon belül. Amennyiben 
Ügyfél kívánja, Szolgáltató vállalja a magán egészségügyi szolgáltatóval időpont 
egyeztetését, valamint tájékoztatja az Ügyfelet a magán szolgáltató árairól és pontos 
megközelíthetőségéről. 
 
Szolgáltató a Call Center-en keresztül ad felvilágosítást az OEP által finanszírozott 
szolgáltatókról, azok ügyeleti rendjéről, pontos címéről, elérhetőségéről, az Ügyfél 
tartózkodási helyéhez legközelebb eső gyógyszertárról, annak elérhetőségéről, nyitvatartási 
rendjéről, továbbá arról, hogy az Ügyfél melyik orvosi körzethez tartozik. Az OEP által 
finanszírozott szolgáltatókról Szolgáltató kizárólag a fentiek szerinti tájékoztatást ad, ezen 
egészségügyi szolgáltatóknál orvos közvetítésre, vizsgálatok szervezésére tevékenysége nem 
terjed ki. 
 
Az Ügyfélnek lehetősége van arra, hogy a szolgáltatással kapcsolatos panaszait, problémáit a 
Call Center-en keresztül jelezze. 
 
2./ Online Egészségtitkár 
 
Online Egészségtitkár szolgáltatás, alapvetően internetes alapú, az ügyfél egészséggel, 
betegségekkel kapcsolatos érdeklődését kielégítő és az egészségüggyel kapcsolatos 
ügyintézést megkönnyítő információforrás. Három részszolgáltatásból tevődik össze. 
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Információ monitor, amely az ügyfél érdeklődési körének megfelelő egyénileg kiválasztott 
betegségekkel, gyógykezelésekkel, egészséggel, és egészségmegőrzéssel, életminőséggel 
kapcsolatos személyre szabott hírlevél. A hírlevelet Szolgáltató az Ügyfél által megadott 
email címre küldi havi rendszerességgel. A témák kiválasztása a regisztrációt követően az 
Ügyfél számára megküldött adatlapon történik. 
 
Time Cheking, amely lejárati idővel bíró orvosi igazolások, jogosítvány, fegyverviselési 
engedély, sportorvosi egészségügyi vizsgálat lejártának követése és az Ügyfél értesítése. 
Szolgáltató az adott egészségügyi igazolás lejárata előtt 1 hónappal értesítést küld az ügyfél 
számára, a regisztráció során megadott email címre vagy SMS-ben a megadott telefonszámra. 
Igény esetén a szóban forgó vizsgálatot a Health Assistant megszervezi. 
 
Rizikó monitor, amelyben az Ügyfélnek, a rizikócsoportba tartózást felderítő speciális 
kérdőív kitöltését követően, Szolgáltató irányított szűrővizsgálatokat javasol. Ügyfél igénye 
esetén Szolgáltató a rizikócsoport szerint fókuszált szűrést meg is szervezi. 
 
3./ Szolgáltató Specialista-kereső szolgáltatást működtet. A Specialista-kereső szolgáltatás 
olyan ügyfelek számára nyújt segítséget, akik egy adott, korábban már kivizsgált, jól 
körülhatárolt egészségügyi problémára, - akár műtétek, akár diagnosztikai vizsgálatok 
elvégzéséről legyen szó - idő vagy információ hiányában egyedül nem találtak megoldást. A 
szolgáltatás igénybevétele a Szolgáltató honlapjáról letölthető igénylőlap kitöltésével és 
elektronikus vagy postai úton való visszaküldésével érhető el. Health Assistant az Ügyfelek 
ilyen irányú megkeresését olyan orvos végzettségű szakemberhez irányítja, akinek 
megvannak a szükséges információi a legmegfelelőbb specialista kiválasztására. Ügyfél által 
jelzett igény esetén Szolgáltató kapcsolatot keres az illető specialistával és Ügyfél 
odairányítását is megszervezi. 
 
4./ Szolgáltató által működtetett Professzori konzultáció szolgáltatásban, az Ügyfél 
felkereshet olyan, az adott klinikai területen elismert szaktekintélynek számító orvost 
(professzort), aki áttekinti az ügyfél egész kórrajz történetét, a korábban felállított 
diagnózisokat  és kezeléseket értékeli, megerősíti és szükség esetén megváltoztatja. A 
szolgáltatás igénybevétele a honlapon letölthető és email-ben vagy postai úton visszaküldött 
igénylő lapon keresztül történik. Szolgáltató szükségesnek tartja jelezni Ügyfél felé, hogy ez a 
szolgáltatás díjköteles, amely díjat a Health Assistant szolgáltatás éves díja nem tartalmazza. 
 
5./. Szolgáltató az egészség megőrzés és megelőzés keretében, Ügyfelei és azok regisztrált 
családtagjai számára, igény szerint szűrővizsgálatokat szervez. Szolgáltató az Ügyfél igényei 
alapján a megfelelő szolgáltatót megkeresi és a vizsgálatokat megszervezi. A szolgáltatás a 
Call Centeren keresztül vehető igénybe. 
Szolgáltató, Ügyfél igényei szerint, az alábbi szűrésszervezés konstrukciókkal áll Ügyfél 
rendelkezésére. 
5/1. Alap állapotfelmérő vizsgálati csomag, 
A szolgáltatás díjköteles, amely díj tartalmazza: az OEP finanszírozott szolgáltatónál a 
soronkívüliséget az állapotfelmérő vizsgálatokra (kardiológia, EKG, labor tüdőgyógyászat, 
mellkas RTG, szemészet, fül-orr-gégészet), válaszható időben, kulturált körülmények között, 
képzett egészségügyi asszisztens kíséretében.  Szolgáltató felhívja Ügyfél figyelmét, hogy ezt 
a szolgáltatást csak érvényes társadalombiztosítással rendelkező ügyfelek vehetik igénybe és 
szükséges hozzá továbbá az ügyfél körzeti orvosától származó beutaló. 
5/2. Menedzser szűrés 
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Díjköteles szolgáltatás, amely tartalmazza az egészségügyi állapot felméréséhez szükséges 
szakorvosi vizsgálatokat, előre egyeztetett az ügyfél számára legalkalmasabb időben. 
5/3. Egyedi igény szerinti szűrésszervezés 
Igény esetén azon ügyfeleinknek, akik speciálisabb, vagy egyedileg megfogalmazott illetve 
alternatív állapotfelmérő vizsgálatot igényelnek, különböző szolgáltatókat közvetítünk. 
Ezeknél az igényeknél a tetszés szerint megválasztott időpontok egyeztetését, a szervezéssel 
kapcsolatos teendőket díjmentesen biztosítjuk, az ügyfelet a feltételekről tájékoztatjuk, 
azonban a vizsgálatok költségét ügyfeleinknek egyénileg kell rendeznie a helyszínen. 
5/4. Sportorvosi szűrés 
 
6./ Szolgáltató az Ügyfél nevére Sürgősségi kártyát bocsát ki, amelyen a jelen 
Üzletszabályzatban meghatározottak szerint Ügyfél írásbeli hozzájárulásával feltüntetésre 
kerülnek a sürgősségi ellátás során azonnal szükséges adatok (pl.:gyógyszerallergia, 
vércsoport, fontosabb gyógyszerek, TAJ szám, krónikus betegség, értesítendő személy, és az 
értesítendő személy telefonszáma). 
 
7./ Szolgáltató szigorú szakmai követelményeket támaszt a rendszeren keresztül 
kiközvetítésre kerülő magán orvos szolgáltatókkal szemben. Folyamatosan ellenőrzi, hogy a 
magán orvos szolgáltatók megfelelnek-e az előírt szakmai és minőségi követelményeknek. Az 
ellenőrzés és a szakmai megítélés szempontjából Szolgáltató nagy jelentőséget tulajdonít az 
Ügyfelek visszajelzéseinek, melyeket folyamatosan gyűjt és értékel, ezzel fenntartva a 
szolgáltatás magas színvonalát. 
 
8./ A szolgáltatást igénybe vevő Ügyfelek rendszeres hírlevelek formájában értesülnek az 
egészségüggyel kapcsolatos információkról, újdonságokról, trendekről, egészségmegőrzéssel 
kapcsolatos programokról. Szolgáltató Ügyfeleknek személyre szabott egészségmegőrző, 
életviteli tanácsokat is nyújt, az Online egészségtitkár, Információ monitor szolgáltatásában. 
 
 
5.§ Health Assistant szolgáltatás szerződés létrejötte és időbeli hatálya 
 
A jelen üzletszabályzat Szolgáltató részéről ajánlattételnek minősül. Az ajánlati kötöttség az 
üzletszabályzat hatálya alatt áll fenn, az éppen hatályos üzletszabályzatban meghatározott 
feltételek szerint. A szerződés Ügyfél és Szolgáltató között a hatályos üzletszabályzat 
elfogadásával, a jelentkezési lap kitöltésével és Szolgáltató részére történő visszaküldésével 
határozatlan időtartamra jön létre. Az üzletszabályzat elfogadása és a jelentkezési lap 
visszaküldése a következő módokon történhet: 
 
I. A Health Assistant szolgáltatás Szerződés létrejötte on-line regisztráció útján 
 
1. Szolgáltató honlapján található regisztrációs felületen az on-line jelentkezési lap 
kitöltésével és a jogi nyilatkozat megtételét jelző mező megjelölésével, majd Szolgáltató 
részére történő elektronikus visszaküldésével a szerződés a felek között létrejön. 
 
2. Felek rögzítik, hogy a jelen általános szerződési feltételek a szerződés részét képezik. 
Szolgáltató a honlapon való közzététellel lehetővé tette, hogy Ügyfél annak tartalmát 
megismerje. A jelentkezési lap kitöltésének és visszaküldésének, az 1. pontban részletezett 
módon, technikailag elengedhetetlen feltétele, hogy Ügyfél az üzletszabályzat teljes tartalmát 
megismerje. Azzal, hogy Ügyfél az on-line jelentkezési lapot kitölti, igazolja, hogy az 
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üzletszabályzat teljes tartalmát elolvasta, megértette, és azt magára nézve kötelezőnek ismeri 
el. 
 
3. Az on-line jelentkezési lap elküldését követően Szolgáltató 2 munkanapon belül 
automatikus válasz e-mailt küld, melyben tájékoztatja Ügyfelet arról, hogy a jelentkezési lap 
elküldésével a szerződés közöttük létrejött. A regisztrációt visszaigazoló válasz e-mailben 
szerepel az Ügyfél regisztrációs kódja, a díjfizetéssel kapcsolatos és ahhoz szükséges adatok. 
Amennyiben a visszaigazolás a jelentkezési lap elküldésétől számított legkésőbb három 
munkanapon belül nem érkezik meg, Ügyfél mentesül a szerződéses kötelezettség alól. 
 
4. A regisztrációt visszaigazoló levélben szereplő díjfizetési adatok birtokában Ügyfél 
átutalja, vagy amennyiben csekken történő befizetést igényelt, csekken befizeti a szolgáltatás 
éves díját, a közlemény rovatban feltüntetve a Szolgáltató által Ügyfél számára, a regisztrációt 
visszaigazoló levélben, megadott regisztrációs kódot. 
 
5. A szolgáltatás éves díjának Szolgáltató számlájára való beérkezését követően Szolgáltató 
értesítést küld Ügyfélnek email-ben, amelyben visszaigazolja a befizetés megtörténtét, 
valamint postai úton megküldi a befizetést igazoló számlát és a szolgáltatáshoz tatozó 
sürgősségi kártya adatlapot. 
 
II. A Health Assistant Szolgáltatás szerződés létrejötte postai úton 
 
1. Szolgáltató az  on-line úton   történő jelentkezés  mellett  postai úton a következő módon 
biztosítja a rendszerhez való csatlakozás lehetőségét. A honlapon letölthető formában, 
szórólapokon, sajtóterméken közzétett hirdetés mellékleteként és terjesztők 
közreműködésével Szolgáltató jelentkezési lapot tesz közzé. Ügyfél a jelentkezési lap 
megfelelő kitöltésével kifejezetten nyilatkozik, hogy a Health Assistant honlapján, és a cég 
székhelyén megtekinthető üzletszabályzat tartalmát megismerte, és azt magára nézve 
kötelezőnek fogadja el. A jelentkezési lap Szolgáltató részére történő postai úton történő 
elküldésével Felek között a szerződés létrejön, a jelen üzletszabályzatban foglalt feltételek 
szerint. A postai úton történő regisztráció esetén Szolgáltató 3 munkanapon belül 
visszaigazolást küld, amennyiben az Ügyfél megadott email címet, akkor az Ügyfél email 
címére, amennyiben email cím nem került megadásra, akkor a jelentkezési lapon megadott 
levelezési címre. A visszaigazolással egy időben Szolgáltató megadja az Ügyfél regisztrációs 
kódját. és a díjfizetéssel kapcsolatos információkat. 
 
2. Ügyfél köteles az éves tagsági díjat a regisztrációt visszaigazoló levélben megadott adatok 
alapján az üzletszabályzatban szereplő bankszámlaszámra átutalni vagy amennyiben a 
csekken történő díjfizetést választotta a postai úton megküldött csekken befizetni, az 
közlemény rovatban feltüntetett regisztrációs kóddal. 
 
III. Terjesztők közreműködésével történő szerződéskötés 
 
1. Szolgáltató a fentieken kívül lehetőséget biztosít arra is, hogy Ügyfél a Szolgáltatóval 
szerződéses viszonyban lévő terjesztők közreműködésével kösse meg a szerződést. Ebben 
az esetben a terjesztő ajánlja az Ügyfélnek a Szolgáltató által működtetett rendszert. 
 
2. Amennyiben Ügyfél igénybe kívánja venni a szolgáltatást, a szerződés a jelentkezési lap 
kitöltésével, és a terjesztő részére történő átadásával létrejön. A jelentkezési lap kitöltését 



6 
 

megelőzően a terjesztő minden esetben átadja az üzletszabályzatot Ügyfél részére, ezzel 
lehetővé téve az abban foglaltak megismerését. 
 
3. Ügyfél a jelentkezési lap aláírásával igazolja, hogy az üzletszabályzat tartalmát megismerte 
és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el. Amennyiben Ügyfél az éves szolgáltatás díját 
csekken kívánja befizetni, a csekket a terjesztőtől kérheti. 
 
4. A terjesztő közreműködésével történő szerződéskötésre egyebekben a szerződés létrejöttére 
vonatkozó közös rendelkezések irányadók azzal, hogy Szolgáltató az üzletszabályzat egy 
példányát már nem küldi meg Ügyfélnek, tekintettel arra, hogy azt terjesztő Ügyfél részére 
korábban átadta. 
 
IV. Szerződés létrejöttére vonatkozó közös rendelkezések 
 
1. Ügyfél az éves tagsági díjat köteles Szolgáltató bankszámlájára átutalni, vagy csekken 
megfizetni. Mind a postai úton, mind az átutalással történő befizetés esetén, Ügyfélnek a 
regisztrációs kódot egyértelműen szerepelnie kell a közlemény rovatban. Ezzel válik a 
befizetés egyértelműen azonosíthatóvá. 
 
2. Amennyiben, Szolgáltató által az Ügyfél számára küldött regisztrációt visszaigazoló és a 
díjfizetési információkat tartalmazó üzenet elektronikus úton való nyugtázása vagy postai 
küldemény esetén annak kézhezvételétől számított 30 napon belül az éves díj befizetésére 
nem kerül sor, abban az esetben Ügyfél regisztrációja inaktív állapotba kerül, amelyre az 
inaktív jogosultságra érvényes szabályok az irányadók. Szolgáltató ebben az esetben 
felhívhatja Ügyfél figyelmét a díjfizetés elmaradására, és Ügyfélnek a szolgáltatás 
igénybevételére irányuló megkeresését visszautasíthatja. 
 
3. Az éves tagsági díj Szolgáltató számlájára történő megérkezésétől számított 3 munkanapon 
belül Szolgáltató Ügyfél részére postára adja a díj befizetéséről szóló számlát és sürgősségi 
kártya személyre szabott kiállításához szükséges adatlapot. 
 
4. Ügyfél az regisztrációs kód használatával tudja igénybe venni a szolgáltatást a Call Center 
útján. Amennyiben Ügyfél a kódjait elvesztette vagy az adott helyzetben nem áll 
rendelkezésére, kivételes eljárás keretében a Call Centeren keresztül, személyes adatainak 
megadásával is be tud lépni a rendszerbe. Ebben az esetben a biztonsági követelményeknek 
megfelelően ellenőrzés céljából a Call Center visszahívást kezdeményezhet az Ügyfél által a 
jelentkezési lapon megadott telefonszámra. 
 
5. Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötésével és a regisztráció folyamatával kapcsolatos 
postaköltséget, a költség felmerülése szerint, a Felek maguk viselik. 
 
6. § Sürgősségi kártya a Health Assistant Szolgáltatás ügyfeleinek 
 
1. Szolgáltató, a Health Assistant szolgáltatás Ügyfeleinek, a Sürgősségi kártya 
üzletszabályzatban szereplő Sürgősségi kártya szolgáltatását térítésmentesen biztosítja. 
Szolgáltató felhívja Ügyfél figyelmét, hogy a független szolgáltatásként szereplő sürgősségi 
kártyát csak Ügyfél számára biztosítja térítésmentesen, a jelentkezési lapon külön erre a célra 
biztosított rovatokban szerepeltetett családtagok számára a sürgősségi kártya csak a 
Sürgősségi kártya mindenkor érvényes üzletszabályzata alapján igényelhető. 
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2. Szolgáltató vállalja, hogy a Sürgősségi kártyán az Ügyfél által megadott, sürgős ellátás 
esetén szükséges adatokat feltünteti (pl.: krónikus betegség, vércsoport, gyógyszer allergia 
gyógyszerérzékenység, gyógyszerek, TAJ szám, értesítendő személy, és értesítendő személy 
telefonszáma). Szolgáltató kizárólag abban az esetben, és annyiban tünteti fel ezeket az 
adatokat, ha és amennyiben Ügyfél ehhez írásban, kifejezetten hozzájárul és a feltüntetni 
kívánt adatokat Szolgáltatónak megadja. Az adatok nem, vagy hiányos szolgáltatásából eredő 
károkért Szolgáltató nem tartozik felelősséggel. 
 
3. Az adatszolgáltatás céljából Szolgáltató a díj befizetést visszaigazolásával egyidejűleg 
adatlapot küld, melyet Ügyfél jogosult, de nem köteles Szolgáltató részére visszajuttatni. Az 
adatlapon történő adatszolgáltatás önkéntes, az adatlap aláírásával Ügyfél kifejezetten 
hozzájárul ahhoz, hogy az adatlapon megadott adatokat Szolgáltató az ügyfélkártyán 
feltüntesse. Ügyfél a kitöltött adatlapot annak kézhezvételétől számított 30 napon belül 
ajánlott postai küldeményként juttathatja el a Szolgáltató által megadott címre. 
 
4. Amennyiben Ügyfél a kitöltött adatlapot a 30 napon belül Szolgáltató székhelyére 
eljuttatja, Szolgáltató az Ügyfél által megadott adatokat az Ügyfélkártyán feltünteti. 
Amennyiben ilyen adatok az aktiválásától számított 30 napon belül nem érkeznek 
Szolgáltatóhoz, a kártyát névre szólóan, az adatok üresen hagyásával küldi meg Ügyfél 
részére. Amennyiben ezt követően Ügyfél jelzi, hogy a kártyán kívánja adatainak 
feltüntetését, az adatlap visszaküldésével, és 2000 HUF +Áfa kártyaigénylési díj 
megfizetésével Szolgáltató kiállítja az adatokat tartalmazó ügyfélkártyát. Ezen felül 
Szolgáltató minden szerződéses év végén ingyenesen vállalja a kártya kicserélését, 
amennyiben Ügyfél ezt részére jelzi, és az adatlapot az arra előírt formában a szerződéses év 
végét követő 30 napon belül Szolgáltató részére visszajuttatja. 
 
5. Szolgáltató a Sürgősségi kártyát a kiállítástól számított 5 munkanapon belül ajánlott 
küldeményként postára adja. 
 
6. Szolgáltató a Sürgősségi kártya kiküldésével egyidejűleg felhívja Ügyfél figyelmét arra, 
hogy ellenőrizze a kártyán szereplő adatok helyességét. Szolgáltató vállalja, hogy a kártyát 
haladéktalanul kicseréli, amennyiben Ügyfél jelzi, hogy a kártyán szereplő adatok nem 
felelnek meg a valóságnak, vagy az általa szolgáltatott adatoknak. A kicserélési kötelezettség 
Szolgáltatót attól függetlenül terheli, hogy a hiba oka Ügyfél téves adatszolgáltatása, vagy az 
adat kártyára történő hibás felvitele. 
 
7. Szolgáltató az Ügyfél által megadott adatok helyességét nem jogosult ellenőrizni. Ezért a 
megadott adatok pontatlanságából, helytelenségéből eredő következményekért, károkért 
Ügyfél vállalja a felelősséget. 
 
8. Szolgáltató a kártya kiküldésével egyidejűleg nyomatékosan felhívja Ügyfél figyelmét arra, 
hogy a kártyán szereplő adatokat ellenőrizze. Amennyiben a kártyán hibás adat szerepel, azt a 
kártya átvételét követően Ügyfél haladéktalanul köteles Szolgáltatónak visszaküldeni. Az 
ennek elmaradásából eredő következményekért Ügyfél tartozik felelősséggel. 
 
9.. Amennyiben a kártya kiállítását követően Ügyfél egészségügyi állapotában olyan változás 
következik be, amely a kártyán szereplő adatok módosítását teszi szükségessé, Ügyfél 
jogosult új kártyát igényelni, a mindenkor hatályos Sürgősségi Kártya üzletszabályzatban 
foglaltaknak megfelelően. Azt a kártyát, amelyen szereplő adatok ebből az okból válnak 
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hibássá, vagy hiányossá, Ügyfél haladéktalanul köteles Szolgáltatónak visszaküldeni. Az 
ennek elmaradásából eredő károkért Ügyfél tartozik felelősséggel. 
 
7. § A Health Assistant szolgáltatás igénybevételének érvényessége és meghosszabbítása 
 
1. Az Ügyfél jogosultsága a szolgáltatás igénybevételére az éves díj 
befizetésétől/meghosszabításától számítva 12 hónapig érvényes. Szolgáltató kizárólag a 
jogosultság ideje alatt köteles a 4. §-ban meghatározott szolgáltatások nyújtására. Ezen felül 
Szolgáltató feljogosítja Ügyfelet, hogy a jogosultság lejártát követő további 30 napig igénybe 
veheti a Szolgáltató által nyújtott szolgáltatást. 
 
2. Szolgáltató a jogosultság érvényességi idejének lejártát megelőző 1 hónappal tájékoztatja 
Ügyfelet arról, hogy a jogosultság érvényességi ideje hamarosan lejár. Ezzel együtt 
tájékoztatja a hatályos éves díj mértékéről. Amennyiben ezt a díjat Ügyfél a jogosultság 
érvényességi ideje alatt, vagy azt követő 30 napon belül befizeti, a jogosultság érvényességi 
ideje további 12 hónapra meghosszabbodik. Ezzel Ügyfél további 12+1 hónapig lesz jogosult 
a szolgáltatások igénybevételére. Amennyiben a jogosultság érvényességi ideje 
meghosszabbodik, a jogosultság új érvényességi ideje a 12+1 hónap lejártát követő napon 
kezdődik, függetlenül a befizetés időpontjától. 
3. A jogosultság meghosszabbítására a jogosultság érvényességi ideje alatt, illetve további 30 
napig van lehetőség. Amennyiben ez nem történik meg, a regisztráció inaktív állapotba kerül. 
Ezt követően a szerződés hatálya alatt Ügyfél csak a jogosultság reaktiválására jogosult. 
Ennek módja, hogy Ügyfél a hatályos üzletszabályzat szerinti éves díjat a Szolgáltató részére 
megfizeti, és a meghosszabbítás iránti kérelméről Szolgáltatót tájékoztatja. Ebben az esetben a 
szolgáltatásokra való jogosultság új érvényességi ideje az éves tagsági díj Szolgáltató 
számlájára való megérkezését követő napon kezdődik. 
 
8. § Jogosultak 
 
1. A Helath Assistant szolgáltatás igénybevételére, a regisztrált Ügyfél és a jelentkezési lapon 
külön erre acélra megadott rovatban szerepeltetett, vele egy háztartásban élő családtagok 
jogosultak. A fent említett módon nem jelzett személy a szolgáltatás igénybevételére nem 
jogosult, és az ilyen jellegű megkereséseket Szolgáltató visszautasíthatja. 
 
2. Ezen felül Ügyfél jogosult családtagjai részére a Sürgősségi kártyát igényeli a Sürgősségi 
kártya mindenkor érvényes üzletszabályzata szerint. 
 
9. § Díjazás 
 
1. A Health Assistant Szolgáltatás mindenkori aktuális éves díját honlapunk tartalmazza. Az 
éves tagsági díj megfizetése esetén Ügyfél a jogosultság érvényességi ideje alatt, továbbá 
annak lejártát követő 1 hónapig jogosult a szolgáltatást igénybe venni. 
 
2. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a jelen pontban meghatározott éves tagsági díjak kizárólag 
a Szolgáltató által nyújtott, a 4. §-ban meghatározott szolgáltatások díját jelentik, nem 
foglalják magukban a 4. §-ban  részletesen jelzett díjköteles szolgáltatásokat és a magánorvos 
szolgáltató által nyújtott egészségügyi szolgáltatás ellenértékét. Magánorvos szolgáltató 
azokat saját maga állapítja meg. 
 



9 
 

3. Az éves tagsági díj magában foglalja a rendelkezésre állás ellenértékét, így az éves díj 
abban az esetben is megilleti Szolgáltatót, ha a jogosultság érvényességi ideje alatt Ügyfél egy 
alkalommal sem vette igénybe a betegirányító rendszert, vagy a Szolgáltató által a 4. §-ban 
meghatározott szolgáltatástatásokat. Erre hivatkozással az éves díj visszakövetelésének nincs 
helye. 
 
4. Ügyfél a jelentkezési lap visszaküldésekor érvényes, a hatályos Üzletszabályzatban 
rögzített éves tagsági díjat köteles megfizetni. A jogosultság meghosszabbítása esetén 
Ügyfélnek a Szolgáltató lejáratról szóló értesítésében meghatározott éves díjat kell 
megfizetnie. Az lejárt jogosultság meghosszabbítása esetén a meghosszabbítás iránti igény 
Szolgáltató felé történő bejelentésekor érvényes éves tagsági díj az irányadó. Amennyiben ezt 
az igényt Ügyfél postai úton jelzi Szolgáltató felé, akkor az igény bejelentésének napja a 
küldemény postára adásának napja. 
 
5. Szolgáltató jogosult a Health Assistant Szolgáltatás éves díját, valamint a kiegészítő és 
térítés köteles szolgáltatások díját egyoldalúan módosítani. Ez a módosítás azonban nem érinti 
a már befizetett tagsági díjakat. Ennek megfelelően a jogosultság érvényességi ideje alatt 
Szolgáltató nem igényelhet további díjazást arra hivatkozással, hogy a szolgáltatás díjak 
módosultak. A jogosultság érvényességi idejének lejártát követően Ügyfélnek jogában áll 
eldönteni, hogy a módosított szolgáltatási díjak mellett kívánja-e a jogosultság 
meghosszabbítását. 
 
6. Amennyiben az Ügyfél az éves díjat csekken, vagy átutalással fizeti meg, a regisztrációs 
kódot a közlemény rovatban fel kell tüntetni. Ezzel válik a befizetés egyértelműen 
azonosíthatóvá. 
 
10. § Adatvédelem 
 
1. Szolgáltató a jelen üzletszabályzat 4. §-ban szabályozott tevékenysége körében az 
Ügyfélről tudomására jutott információkat, tényeket és adatokat a rendszerben való részvétel 
céljából kezeli, a felek között fennálló szerződéses jogviszony időtartama alatt. 
 
2. Szolgáltató adatkezelési tevékenysége során köteles betartani a személyes adatok 
védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény 
(továbbiakban: Avtv.) rendelkezéseit. 
 
3. Tekintettel arra, hogy az adatszolgáltatás önkéntes, Ügyfél a jelentkezési lap 
visszaküldésével hozzájárul ahhoz, hogy Szolgáltató a személyes adatait kezelje. Az 
adatkezelés az Ügyfél által a jelentkezési lapon megadott adataira, a díjfizetéssel és a 
szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos adataira terjed ki. Az adatkezelés kiterjed a díj 
meghatározása, és a számlázás céljából elengedhetetlen adatok kezelésére, az Ügyfél által az 
adatlapon megadott adatokra, továbbá a szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos egyéb 
adatokra (közvetített magán orvos szolgáltató neve, megszervezett személyes megbeszélés 
időpontja, szűrővizsgálat egyeztetett időpontja). 
 
4. Szolgáltató a szolgáltatás hatékonyságának növelése érdekében jogosult gyűjteni Ügyfél 
magánorvos szolgáltatók által nyújtott szolgáltatás minőségével kapcsolatos visszajelzéseit. 
Ügyfél a 13. § 1. pontja szerinti kérdőív visszaküldésével hozzájárul ahhoz, hogy Szolgáltató 
az ebben foglalt adatokat kezelje. Ezek az adatok nem kapcsolhatók össze Ügyfél azonosító 
adataival, és az Ügyfél hozzájárulása nélkül nem adhatók át harmadik személy számára. 
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5. Szolgáltató jelen üzletszabályzat keretében tájékoztatja Ügyfelet arról, hogy az adatkezelés 
jogalapja Ügyfél adatkezeléshez való hozzájárulása, célja a közöttük létrejött szerződés 
teljesítése. Az adatok kezelésére kizárólag Szolgáltató jogosult, az adatkezelési műveletekhez 
kapcsolódó technikai feladatok elvégzésével azonban harmadik személyt megbízhat. Ennek 
személyéről Ügyfél a honlapon keresztül tájékozódhat. A Szolgáltató által kezelt adatok 
továbbítására sem Szolgáltató, sem az adatkezelési műveletekhez kapcsolódó technikai 
feladatok elvégzésével megbízott személy nem jogosult. 
 
6. Szolgáltató gondoskodik az Ügyfelek adatainak egymástól elkülönített, biztonságos 
kezeléséről, így különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás és nyilvánosságra 
hozatal, törlés, továbbá sérülés vagy megsemmisülés elkerülésének biztosításáról. Az adatokat 
Szolgáltatón és az adatkezelési műveletekhez kapcsolódó technikai feladatok elvégzésével 
megbízott személyen kívüli személy nem ismerheti meg. 
 
7. Ügyfél a nyilvántartott adatait helyesbítheti, továbbá azokról bármikor térítésmentesen 
tájékoztatást kérhet, kérheti továbbá a szerződés teljesítéséhez feltétlenül szükséges adatokon 
kívüli adatai törlését. Szolgáltató köteles a kérelem benyújtásától számított 
legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 30 napon belül írásban, közérthető formában 
megadni a tájékoztatást. Ezen kívül ügyfelet megilletik az Avtv.-ben meghatározott egyéb 
jogok, jogorvoslati lehetőségek. A szerződés megszűnte esetén Szolgáltató haladéktalanul 
köteles Ügyfél adatait törölni. 
 
8. Ügyfél call centeren keresztül jogosult igénybe venni a Szolgáltató által nyújtott 
szolgáltatást. Ügyfél tudomásul veszi, hogy a call centerrel történt beszélgetés minden esetben 
rögzítésre kerül, a felvételt Szolgáltató jogosult megőrizni. A hangfelvétel készítésének 
tényéről Szolgáltató minden esetben, a beszélgetés megkezdése előtt tájékoztatja Ügyfelet. 
 
11. § Felelősség 
 
1. Szolgáltató kifejezetten rögzíti, hogy tevékenysége kizárólag a jelen Üzletszabályzat 4. §-
ban meghatározott szolgáltatásokra tejed ki, egészségügyi tevékenységet közvetlenül nem 
végez, semmilyen egészségügyi szolgáltatást nem nyújt. 
 
2. A Szolgáltató által közvetített orvosok a rájuk vonatkozó szakmai és etikai szabályok 
szerint, Szolgáltatótól függetlenül végzik tevékenységüket. A magán orvos szolgáltatók nem 
minősülnek a Szolgáltató által igénybe vett közreműködőknek. Az orvosok, magánorvos 
szolgáltatók tevékenységéért Szolgáltató semmilyen felelősséggel nem tartozik. Az orvosok 
tevékenysége során bekövetkezett műhibáért, más rendellenességért Szolgáltató semmilyen 
körülmények között nem felel, vele szemben ilyen jogcímen az igényérvényesítés kizárt. 
 
3. Ügyfél a szolgáltatást csak saját felelősségére használhatja. A regisztrációs kóddal 
végrehajtott műveletekért Ügyfél tartozik felelősséggel. Amennyiben Ügyfél tudomására jut, 
hogy kódjai illetéktelen személy tudomására jutottak, haladéktalanul köteles ennek tényét 
Szolgáltató felé call-center/e-mail útján bejelenteni. Ez esetben Szolgáltató Ügyfél korábbi 
azonosító kódját azonnali hatállyal letiltja, és új kódot képez, melyet ügyfél részére postai 
úton vagy email-ben megküld. 
 
4. A honlapon megjelenített információkat, dokumentumokat Szolgáltató kizárólag 
tájékoztatás céljából teszi közzé. A Szolgáltató minden tőle elvárhatót megtesz annak 
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érdekében, hogy a Honlap tartalma naprakész legyen, minden információ pontos legyen 
feltöltése időpontjában. Ennek ellenére Szolgáltató nem garantálja a Honlapon található 
adatok pontosságát és hiánytalanságát. Szolgáltató nem tartozik felelősséggel a Honlapon 
található adat pontatlanságából vagy rossz közléséből fakadó kárra vonatkozóan. 
 
5. Szolgáltató kizárólag az általa rendelkezésre bocsátott, jogszabályba ütköző tartalmú 
információért felel. A Szolgáltató a más által rendelkezésre bocsátott, de általa tárolt, 
továbbított, vagy hozzáférhetővé tett információkért az elektronikus kereskedelemről szóló 
2001. évi CVIII. törvényben meghatározottak szerint felel. 
 
6. A honlapon közzétett linkek Ügyfelet, illetve egyéb felhasználót más partnerek honlapjaira 
vezethetik. Szolgáltató nem ellenőrizte, nem tekintette át azoknak a honlapoknak a tartalmát 
illetve az azokon szereplő információkat, amelyeket az övéhez kapcsoltak. Szolgáltató nem 
vállal felelősséget a linkelt honlapok tartalmáért, az azokon megjelent információkért, illetve 
semmilyen olyan kárért vagy hátrányos következményért amely az Ügyfél vonatkozásában a 
linkelt honlap megnyitása vagy a honlapon szereplő bármilyen ajánlat elfogadása, vagy 
szolgáltatás igénybevétele miatt keletkezett. 
 
7. A szerződés létrejötte, illetve a szerződés teljesítése során Felek több esetben postai úton 
teljesítik kötelezettségeiket. Szolgáltató a postai szolgáltató hibájából történő nem, vagy 
késedelmes kézbesítésből eredő károkért nem vállal felelősséget. 
 
12. § Ügyfél észrevételek, panaszok 
 
1. Szolgáltató mérni kívánja és naprakész információval kíván rendelkezni arról, hogy 
Ügyfelei mennyire elégedettek az általa nyújtott szolgáltatással, és a kiközvetített orvos által 
végzett tevékenységgel. Ennek érdekében Szolgáltató e-mail útján kérdőívet küldhet 
Ügyfélnek arra vonatkozóan, hogy felkereste-e az ajánlott orvost, illetve mennyire volt 
elégedett az orvos által nyújtott szolgáltatással. A kérdőív kitöltése és visszaküldése önkéntes, 
de ennek a kérdőívnek a kitöltésével és visszaküldésével Ügyfél elősegíti, hogy a Szolgáltató 
által működtetett rendszerben kizárólag szakmailag kiváló magánorvos szolgáltatók 
vehessenek részt, valamint hozzájárul a Szolgáltató tevékenységének folyamatos javításához, 
a szolgáltatás színvonalának emeléséhez. 
 
2. Amennyiben Ügyfelet, - Szolgáltató legnagyobb igyekezete ellenére - a szolgáltatás 
nyújtásával kapcsolatban negatív tapasztalat éri, jogosult panasszal élni. A panaszt e-mail, call 
center útján vagy levélben lehet előterjeszteni. Ezen kívül Szolgáltató biztosítja, a panaszok 
Szolgáltató telephelyén történő előterjesztésének lehetőségét is. A panaszokat Szolgáltató 
minden esetben köteles megvizsgálni, és lehetőség szerint orvosolni azokat. Szolgáltató 
telephelye, vagy egyéb szervezeti egységének címe, ahol Ügyfél a panaszait érvényesítheti: 
2100 Gödöllő, Remsey krt. 15. 
 
13. § Szerződés módosítása 
 
1. A jelen Üzletszabályzat elfogadásának napjától határozatlan ideig érvényes. Az 
érvényesség megszűnik, ha Szolgáltató az Üzletszabályzatot hatályon kívül helyezi, vagy a 
Szolgáltató jogutód nélkül megszűnik. 
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2. Szolgáltató kizárólag indokolt esetben, alapos okkal jogosult a jelen Üzletszabályzat 
módosítására. Ilyen alapos oknak minősül különösen az új szolgáltatás bevezetése, 
jogszabályi és hatósági előírások módosulása. 
 
3. Szolgáltató jogosult a Health Assistant szolgáltatás és a Sürgősségi kártya éves díját 
egyoldalúan módosítani. Ez a módosítás azonban nem érinti a már befizetett tagsági díjakat. 
Ennek megfelelően a befizetett szolgáltatás érvényességi ideje alatt Szolgáltató nem 
igényelhet további díjazást arra hivatkozással, hogy a szolgáltatási díjak módosultak. A 
szolgáltatás érvényességi idejének lejártát követően Ügyfélnek jogában áll eldönteni, hogy a 
módosított tagsági díjak mellett kívánja-e a szolgáltatás meghosszabbítását. 
 
4. Az Üzletszabályzat módosítása esetén a változásokat a Szolgáltató köteles a módosítás 
hatálybalépését megelőzően 30 (harminc) nappal a Honlapon közzétenni, és a módosítás 
tényéről az ügyfeleket tájékoztatni. Az Üzletszabályzat módosítása a közzététel napjától 
számított 30. napon lép hatályba. 
 
14. § A szerződés megszűnése 
A szerződés a következő okokból szűnhet meg: 
a) Ügyfelet megillető 1. pont szerinti felmondás 
b) Rendes felmondás 
c) Azonnali hatályú felmondás 
d) Üzletszabályzat hatályon kívül helyezése 
 
1. Ügyfél a szerződéskötés napjától, de legkésőbb a jelen üzletszabályzat átvételétől számított 
nyolc munkanapon belül bármilyen indoklás nélkül elállhat a szerződéstől. Írásban történő 
elállás esetén azt határidőben érvényesítettnek kell tekinteni, ha az Ügyfél nyilatkozatát a 
határidő lejárta előtt elküldi. A Szolgáltató köteles az Ügyfél által kifizetett összeget 
haladéktalanul, de legkésőbb az elállást követő harminc napon belül visszatéríteni. 
 
2. Ügyfél nem gyakorolhatja a fentiek szerinti elállási jogát abban az esetben, ha az elállási 
határidő lejárta előtt a Szolgáltató a teljesítést az Ügyfél beleegyezésével megkezdte. 
Tekintettel arra, hogy a Szolgáltató által nyújtott szolgáltatás lényeges részét képezi a 
rendelkezésre állás, így a teljesítés már az díjfizetés megtörténtekor megkezdettnek minősül. 
 
3. A szerződést bármelyik fél rendes felmondással megszüntetheti. Rendes felmondásnak a 
szolgáltatás lejáratát követő naptól, annak meghosszabbításáig terjedő időben van helye. A 
szerződés rendes felmondással történő megszüntetésének a szolgáltatás érvényességi ideje 
alatt nincs helye. A rendes felmondást egyik félnek sem kell indokolnia, és a szerződés a 
felmondás másik féllel történő közlésével szűnik meg. A szerződés rendes felmondással 
történő megszüntetése esetén a feleket egymással szemben elszámolási kötelezettség nem 
terheli. 
 
4. Ügyfelet megilleti az azonnali hatályú felmondás joga, amennyiben Szolgáltató egymást 
követő több alkalommal nem teljesíti a 4. §-ban meghatározott valamely kötelezettségét. 
 
4. Ha a Szolgáltató a szerződésben vállalt kötelezettségét azért nem teljesíti, mert a 
szerződésben meghatározott szolgáltatást nem áll módjában nyújtani, köteles erről Ügyfelet 
haladéktalanul tájékoztatni, valamint az Ügyfél által fizetett tagsági díjat haladéktalanul, de 
legkésőbb harminc napon belül visszatéríteni. 
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6. Szolgáltató a 14. §-ban rögzítettek szerint jogosult módosítani az Üzletszabályzatot. 
Amennyiben az Üzletszabályzat módosítása sérti Ügyfél érdekeit, jogosult a szerződést 
azonnali hatállyal felmondani. Ilyen esetben azonnali hatályú felmondásnak kizárólag az 
Ügyfél érdekeinek sérelme esetén van helye. Az éves díjak esetleges módosulása nem 
befolyásolja a már befizetett érvényes szolgáltatás alapján nyújtott, folyamatban lévő 
szolgáltatások díját. Így a szolgáltatási díjak módosulása nem jelenthet olyan sérelmet, amely 
megalapozza Ügyfél oldalán az azonnali hatályú felmondás jogát. 
 
7. A szerződés a felmondás másik féllel való közlésével szűnik meg. Azonnali hatályú 
felmondás esetén az éves díj arányos része Ügyfél részére visszajár, melyet Szolgáltató az 
azonnali hatályú felmondás tudomásulvételétől számított 30 napon belül köteles megfizetni. 
 
8. A szerződés megszűnik az Üzletszabályzat hatályon kívül helyezése esetén, a hatályon 
kívül helyezés napjával. Ebben az esetben Szolgáltató az Üzletszabályzat hatályon kívül 
helyezésének napjától számított 30 napon belül köteles visszafizetni Ügyfélnek az éves díj 
arányos részét. 
 
15. § Vegyes rendelkezések 
 
1. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a magyar jog szabályai irányadók. 
 
2. A Felek a köztük keletkező vitás kérdéseket lehetőség szerint közös megegyezéssel 
kívánják rendezni. Ennek keretében feleknek lehetőségük van a megyei kereskedelmi és 
iparkamarák mellett működő független békéltető testületekhez fordulni, a 
fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvényben foglaltak szerint. A békéltető 
testületek hatáskörébe a szolgáltatások minőségével, biztonságosságával, a szerződések 
megkötésével és teljesítésével kapcsolatos fogyasztói jogviták bírósági eljáráson kívüli 
rendezése tartozik. Amennyiben a jogvita megegyezéssel történő rendezése nem lehetséges, 
vagy nem vezet eredményre, akkor bármelyik Fél a hatáskörrel rendelkező illetékes 
bírósághoz fordulhat. 
 
3. Felek a szerződéses jogviszonyból eredő peres eljárások esetére a hatásköri szabályokra 
tekintettel a helyi bíróságok közül a Pesti Központi Kerületi Bíróság, a megyei (fővárosi) 
bíróságok közül a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki. 
 
 
Sürgősségi kártya szolgáltatás üzletszabályzata 
 
Szolgáltató, a Health Assistant Szolgáltatástól függetlenül, sürgősségi egészségügyi 
helyzetben fontos információkat tartalmazó Sürgősségi kártyát bocsát ki. 
 
1.§ Szolgáltatás 
 
1. Szolgáltató vállalja, hogy a Sürgősségi kártyán a Sürgősségi kártyát igénylő által megadott, 
sürgős ellátás esetén szükséges adatokat feltünteti (pl.: krónikus betegség, vércsoport, 
gyógyszer allergia gyógyszerérzékenység, gyógyszerek, TAJ szám, értesítendő személy, és 
értesítendő személy telefonszáma). Szolgáltató kizárólag abban az esetben, és annyiban 
tünteti fel ezeket az adatokat, ha és amennyiben igénylő ehhez írásban, kifejezetten hozzájárul 
és a feltüntetni kívánt adatokat Szolgáltatónak megadja. Az adatok nem, vagy hiányos 
szolgáltatásából eredő károkért Szolgáltató nem tartozik felelősséggel. 
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2. Szolgáltató azoknak az Ügyfeleinek, akik a Health Assistant szolgáltatásra regisztráltak, a 
Sürgősségi kártyát térítésmentesen biztosítja. Az ügyfél családtagjai, akiket a Ügyfél a 
regisztrációs lap kitöltése során, külön erre célra szerepeltetett mezőben megjelölt, a 
Sürgősségi kártya üzletszabályzat alapján igényelhetnek sürgősségi kártyát. 
 
3. Amennyiben a kártya kiállítását követően igénylő egészségügyi állapotában olyan változás 
következik be, amely a kártyán szereplő adatok módosítását teszi szükségessé, igénylő 
jogosult új kártyát igényelni. Azt a kártyát, amelyen szereplő adatok ebből az okból válnak 
hibássá, vagy hiányossá, igénylő haladéktalanul köteles Szolgáltatónak visszaküldeni. Az 
ennek elmaradásából eredő károkért igénylő tartozik felelősséggel. 
 
4. Szolgáltató a Sürgősségi kártyát a kiállítástól számított 5 munkanapon belül ajánlott 
küldeményként postára adja. 
 
2.§ Sürgősségi kártya igénylés 
 
1. Sürgősségi kártya igényelhető, a Szolgáltató honlapján szereplő letölthető formátumú 
dokumentum vagy szórólapok, hirdetések mellékleteként megjelenő vagy a Szolgáltatóval 
szerződéses viszonyban álló terjesztők által beszerezhető, Sürgősségi kártya igénylő és 
egyben adatlap kitöltésével, az igénylő sajátkezű aláírásával és postai úton való 
visszaküldésével. 
 
2. Szolgáltató az igénylő és egyben adatlap kézhezvételétől számított 3 munkanapon belül a 
regisztrációról visszaigazolást küld Igénylőnek, a megadott email-címre vagy amennyiben 
email cím nem került megadásra, Igénylő levelezési címére, amelyben megadja a sürgősségi 
kártya díj fizetéséhez szükséges adatokat. Amennyiben, Igénylő a kártyaigénylő lapon a 
csekkes befizetést választotta, Szolgáltató postán megküldi a befizetéshez szükséges csekket. 
 
3. Azt követően, hogy az Igénylő által befizetett kártya díj megérkezik Szolgáltató 
bankszámlára, Szolgáltató az igénylő által megadott adatok alapján legyártatja a kártyát és 
legkésőbb a díj bankszámlára való megérkezésétől számított 30 napon belül, ajánlott 
küldeményben eljutatja Igénylőnek, a kártya kézbesítő levél és a számla kíséretében. 
 
4.§ Kártya díj 
 
1. A kártya elkészítésének egyszeri díja van, a mindenkori aktuális árát honlapunk 
tartalmazza. 
 
5.§ Felelősség 
 
1. Szolgáltató a Sürgősségi kártya kiküldésével egyidejűleg felhívja a Sürgősségi kártya 
igénylő figyelmét arra, hogy ellenőrizze a kártyán szereplő adatok helyességét. Szolgáltató 
vállalja, hogy a kártyát haladéktalanul kicseréli, amennyiben sürgősségi kártya igénylő jelzi, 
hogy a kártyán szereplő adatok nem felelnek meg a valóságnak, vagy az általa szolgáltatott 
adatoknak. A kicserélési kötelezettség Szolgáltatót attól függetlenül terheli, hogy a hiba oka 
igénylő téves adatszolgáltatása, vagy az adat kártyára történő hibás felvitele. 
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2. Szolgáltató az igénylő által megadott adatok helyességét nem jogosult ellenőrizni. Ezért a 
megadott adatok pontatlanságából, helytelenségéből eredő következményekért, károkért a 
sürgősségi kártya igénylő vállalja a felelősséget. 
 
3. Szolgáltató a kártya kiküldésével egyidejűleg nyomatékosan felhívja sürgősségi igénylő 
figyelmét arra, hogy a kártyán szereplő adatokat ellenőrizze. Amennyiben a kártyán hibás 
adat szerepel, azt a kártya átvételét követően Ügyfél haladéktalanul köteles Szolgáltatónak 
visszaküldeni. Az ennek elmaradásából eredő következményekért igénylő tartozik 
felelősséggel. 
 
 


